

中國基督教播道會天恩堂

# 天恩家訊



- |                    |                        |       |
|--------------------|------------------------|-------|
| 主題分享 — 零食靈食        | 洗嘉保姑娘                  | 2-3   |
| 在不能感恩的環境中，我們仍要感恩   | 雷振華牧師                  | 4-5   |
| 漫步恩典事奉路            | 吳美鳳姑娘                  | 6     |
| 事工透視鏡              | 敬拜部 田偉倫弟兄<br>關顧部 伍美玉執事 | 7-8   |
| 感恩分享               | 黎婉芬姊妹, 譚翠珠姊妹, 劉美麗姊妹    | 9-10  |
| 感恩分享               | 劉桂蘭姊妹, 鍾淑真姊妹, 陳麗嫻姑娘    | 11-13 |
| 「普世歡騰在天恩」聖誕節嘉年華會後感 | 鄧祖德弟兄                  | 14-15 |
| 團契分享               | 職青團契 雷師母               | 16    |
| 略談信仰的主觀事實          | 陳永祥                    | 17    |
| 2011 教會行事曆 及 編者的話  |                        | 18-20 |

第23期

(非賣品)  
教會刊物

閱後請轉贈給親友或鄰舍，讓天恩家訊的見證造就及  
建立更多人的新生命。

## 零食靈食 洗嘉保姑娘



衣、食、住、行篇——食物隨想

「你今日食咗飯未呀？」一句很常聽到的寒暄說話。有人謂打工只為有餐「飽飯食」。除此之外，食物有時會帶來滿足感或安慰感。遇著失戀、失意時，會以食餐好的來安慰自己一下，而當遇著喜慶日子，值得紀念的日子，要大吃一番。大時大節送禮，糖果餅乾麵食就更是送禮佳品。食物與我們息息相關，是我們維持生命能源，維持/建立人際關係的方法，表達大家是志同道合的朋友的表徵。事實上，聖經亦讓我們看到食物的重要性。

創 1:29 神說：「看哪，我將遍地上一切結種子各菜蔬和一切樹上所結有核的果子全賜給你們作食物。」

創 9:3 「凡活著的動物都可以作你們的食物。這一切我都賜給你們，如同菜蔬一樣。」

一切的食物都是神所創造並給我們享用的，神知道我們肉體上的需要，也親自創造了一切的蔬菜水果給我們享用。不知道你喜歡吃什麼？當你呷一口香濃的芒果，嘗一口清甜多汁的水蜜桃，吃一口如香滑忌廉的榴槤，您有沒有懷著感恩的心享受神的創造，又或驚嘆 神竟可創造如此獨特美味的食物？當你享用豐腴的肥牛火鍋，在寒冬吃著美味的羊腩煲，又或食著炸得鬆化而多汁的吉列豬扒時，您有沒有驚嘆竟又創造出不同的動物，讓我們可以享用得到。食物，已經足夠反映出神對人的愛眷，細心和照顧。

然而，最容易得罪人的時候都是在飯桌上發生的。妻子花盡心思為丈夫預備飯菜，不懂表達欣賞的丈夫不說一句多謝，就會使到妻子滿心委屈。子女一句嫌這嫌那，就使到媽媽怒火中燒，乾脆食「叮叮」就算。同樣，神子民得罪神的地方，也多在飯桌上。民 21:5 「你們(神和摩西)為甚麼把我們從埃及地領出來、使我們死在曠野呢？這裡沒有糧，沒有水，我們的心厭惡這淡薄的食物。」以色列民埋怨沒有糧食，沒有水喝，但又說厭惡這淡薄的食物，即是他們不是真的沒有食物吃。這淡薄的食物是什麼呢？就是神所賜下的嗎哪(?)。我相信嗎哪應該不是太難吃的，出埃及記 16:31 形容這食物，「樣子像芫菜莖子，顏色是白的，滋味如同攪蜜的薄餅。」

我想類似甜甜的薄脆吧。縱然嗎哪不難吃，可能由於天天吃著單一的食物，使到以色列人心不滿足，對他們來說，這是一個很大的試煉。(假若你的父/母親很懂烹調，你能吃到不同的菜式，實在要感恩，也要多謝他們的勞苦)但神最終的目的，是要他們知道「人活著不是單靠食物，及是靠耶和華口裡所出的一切話」(申 8:3)。撒旦當然知道人的弱點，所以牠對道成肉身的耶穌第一個試探正是與食物有關(太 4:3)「你若是神的兒子，可以吩咐這些石頭變成食物。」

武俠小說作家古龍有云「最危險的地方，是最安全的地方」。同樣，最常得罪人的地方，也是與人復和的地方。聽聞社團間若願意和解就會擺「和頭酒」。得罪了長輩們的話，就會請「飲茶」算數；同輩則會請食飯陪罪。耶穌與稅吏、罪人、妓女等，一班沒有人樂意和他們吃飯的人吃飯，顯出耶穌對他們的接納，並邀請他們與主復和。今日耶穌邀請我們與祂共享筵席，你願意赴會嗎？相信大家的答案是肯定的。然而，若你知道會和這班罪人同枱吃飯，你的態度會如何呢？你願意和他們同桌嗎？同樣，教會是一個渠道使人可以在當中認識神，與神復和的群體，是一個神施以恩典的地方，我們已接受恩典的人，會否對於教會當中的「罪人」感到不安。事實上，我們都是一班蒙恩的罪人吧了，大家本質上都是罪人。有人曾經說過，世上沒有完全聖潔的教會，但我們不能進入，因為她會因我們而成為不聖潔。主尚且沒有撇棄他們，我們又有何資格不接納社會上被標籤，被邊緣化的一群呢？

相信其中一段比較特別的經文就是約翰福音 4:34「我的食物就是遵行差我來者的旨意，做成他的工。」這不是說耶穌不用吃任何食物，甚至祂復活後仍可以吃東西(路 24:42-43)。這段的重點是耶穌以完成神所交付的而滿足。食物使我們感到飽足，燭光晚餐也許會帶來一份幸福感，但是，惟有完成神所交付的，才帶來永遠的滿足。聖靈分派予的恩賜各有不同，總要在主裏面照祂所交付的完成，當你在合適的事奉位置上，你會感到無比的滿足。

願我們存著歡喜感恩的心，享受神所賜給我們的飲食；  
願我們存著蒙恩受寵的心，帶領別人共享天父的筵席；  
更願我們遵行父神心意，使我們身心滿足。



「在不能感恩的環境中，  
我們仍要感恩」

雷振華牧師

說到感恩，我們會立刻聯想到生活順利，事業成就，學業進步，家庭幸福，身體健康等等人間美事。當聖經吩咐我們數算神恩時，這些美事常被列為首要感恩的理由，但卻忘記聖經也提醒我們要：「凡事謝恩」，意思就是不論在任何境況中，我們也要感恩，當我們確信上帝帥領著我們整個人生，感恩的理由就不再局限在表面的歡愉美景，其實生活中的憂喜順利，成敗得失都是上帝美好的安排，使我們的生命更為豐盛，只有明白這點真理，才能以積極的態度面對生活的一切。

最近在蒙恩家庭團契的小組查經中，我們研讀《雅各書》5:13-18 一段經文時，有句經文是這樣說，在困苦中需要向上帝禱告，也需歌頌。這即是說，當我們要向人見證自己是一位蒙恩人，有信仰的人我們就不應該受環境的支配，縱然我們在試煉中，我們都要以為大喜樂，在患難中也要歌頌上帝，這態度也使我想起舊約的一個先知哈巴谷所面對的處境也是不如意，但他的信心卻是穩固的。先知哈巴谷在逆境的生活，他卻能唱出信心的凱歌：「雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛，然而我要因耶和華歡欣，因救我的上帝喜樂。」(哈 3：17-18)每逢讀到這段經文，都使我體驗到真正的信心生活。

蘇格蘭作家兼傳道人喬治·馬森 (1842-1906) 是個盲人，他曾如此禱告：「我已千百次地為我生命中的『玫瑰』而感謝主，卻從來沒有為『荊棘』感恩.....求主教導我十字架上的榮耀，告訴我『荊棘』的價值。求主讓我看見，經由苦難之路我已爬向了您；讓我看見我的淚水已成了我的彩虹」。當我們降伏在主面前，謹記祂讓萬事互相效力，以成就我們終極的美好。我們能夠感謝主---- 甚至是在我們被「荊棘」刺到的時候。一個懂得感恩的人，必定遠離灰心沮喪而積極進取，因他能在各樣難處中，確信上帝有奇妙的安排。有人埋怨上帝將刺放在玫瑰中，我們卻感謝上 4

帝將玫瑰放在荊棘之內，故此我們可以唱出；「感謝神路旁玫瑰，感謝神玫瑰有刺」的感恩詩歌。

小僕的師長鮑維均博士指出：「感恩」和我們想像的有很大分別：「感恩不是你收了禮物再感謝。那不是感恩，而只是有禮貌。」鮑博士引了多卷聖經指出，感恩是對準上帝的，是要紀念上帝一直以來的恩典，也就是感恩的真義：「感恩是認定上帝是主！」鮑維均博士還說，過著感恩的生活有助我們過合神心意的生活。(時代論壇, 第 1010 期, 7.1.2007)

由此可見，基督徒的感恩，不應限制在成敗得失的範疇裡，不能以環境時勢的好壞作判斷。真正的感恩應該超越這些而進入更高、更廣和更遠的領域，在逆境中仍能逆流而上，在失望中仍然順服信靠，在困擾中仍保持內心的平安寧靜。雖然有時情況使我們「不能感恩」，但是因著對主的信靠我們「仍要感恩」，因為「我們曉得萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處。」(羅 8：28)

弟兄姊妹們，要在困苦的情況下獻上感恩，是非常困難的事。當自己的身體痛得要命及發現自己得了不治之症，當自己剛失去工作，或是當一份自己所珍視的情誼被破壞時，實在很難心懷感謝。但是我們可以學習去感謝主，因為當我們軟弱時，祂賜給我們力量。誠如保羅這麼說：「我為基督的緣故，就以軟弱、.....困苦為可喜樂的。」(哥林多後書 12：10)。在早一個月，我在神學院聽到一位同學分享信息時，她講到保羅身上的一根刺，這根刺對保羅似乎是負面的，但上帝卻透過這根刺對保羅是有幫助的。小僕在過去 18 年事奉的經歷中，也體會過上帝在昔日放在保羅放在身上這根刺，真的想它快點離開自己，然而這根刺卻能造就自己生命更加有成長，我要為這事而對上帝獻上感恩的祭！我們已經得著主的恩典，今天成為何等樣的人，都是神的恩典。因為感恩是基督徒從信仰而來的一種生活態度，也是一種積極進取的人生觀。我們需對上帝有感謝、讚美，這可教我們的信心更加堅定、目標更加確定、生活的方式更加能夠成為多人的見證。



## 漫步恩典事奉路

吳美鳳姑娘

從認識到相信主耶穌基督，我不但有幸成為 神的兒女，更享受祂無盡的恩典，所以我們活著就是要讚美，要感恩。

最近看到一篇不錯的文章，故事提到上帝給一個人兩個盒子，並說：「把悲傷放在黑色盒子裡，把快樂放在金色盒子裡。」這人聽了 祂的話，便將快樂與悲傷都分別放進兩個盒子裡。經過一段日子，金盒子每天都有加重，但是黑盒子卻仍舊是輕省的。這人感到奇怪便打開了黑盒子，竟發現盒子底下有個洞，所以悲傷都從這個洞漏出去了。這人便問上帝：「我的悲傷往那裡去呢？」祂微笑地說：「我的孩子，它們都在我這裡呢！」這人還不明白地問：「那你為甚麼還要給我兩個盒子？」上帝說：「我的孩子，金盒子是要給你數算恩典與祝福，而黑盒子是要讓你放下。」其實，不管是金盒子或是黑盒子都是上帝的恩典與慈愛，今天在您手中有沒有這兩個上帝的盒子呢？

感謝上帝！祂不是要我成為最好時才呼召我，也不是要我完美無瑕時才接納我。祂甘願承擔我的軟弱，悲傷，眼淚與過錯；同時又陪我度過我的喜樂，突破，新的學習與及跌到所帶來的成長。不過，祂要我作合乎祂心意的人，一心聽從祂，一生服侍祂。因此我只有感謝我們的主，祂用我這個無名小卒，不嫌棄我的平庸，讓我找到人生中最有價值的事，就是「一生服侍祂」。

但願小使女能像那拿著五餅二魚的小男孩，將自己僅有的全部獻給主手中，使這微小的轉化為無限的恩典，並祝福更多的生命！

**各位弟兄姊妹主內平安**，我是伍美玉，英文名亞May，在關顧部事奉了一段日子，想同大家分享我在事奉上經歷為神而作工的感想。最近，我探訪了兩個家庭，兩位太太都是失去丈夫的，一個帶著兩個小朋友，另一個帶著一個小朋友的，她們都是好年輕的，與她們閒談時，她們心裡都有一疑問，她們往後的日子怎樣過，小朋友年紀還很小如何是好，我與她們分享自己都是過來人，失去丈夫的時候，家中小朋友大的讀中一，小的讀小一，面對前路茫茫，真不知怎樣面對，現在我的大兒子已經 18 歲，小兒子也已 13 歲了。

我鼓勵她們說：「因為我信了耶穌，有神陪我共度艱難歲月，感恩的是在這五年間我是痛而不苦，我都希望這兩位太太都能早日認識神，有神同她們一同行過幽谷。」最近時常反思我在關顧部的事奉，覺得自己做得不夠好，自從探訪完之後，回想起神給我過往傷痛的經歷，今天才曉得當中有神的美意，令我有了一個肯定的方向，就是去關心一些帶著憂傷的家庭，將自己過去的經歷，能夠成為別人的安慰和鼓勵，因為我有著神的帶領，所以生命活得更美好，將一切榮耀都歸給神！



踏入 2011 年，首先代表敬拜部祝願大家的屬靈生命，在未來的日子更邁向成熟，正如聖經提到：所以你們要完全，像你們的天父完全一樣。（馬太福音 5：48）

幾年之前在敬拜部的服事相比今天已經有些不同了，現在的敬拜部不是單單只有部長黃帶妹執事，還有部員簡翠卿執事、田偉倫弟兄，加上傳道人陳麗嫻姑娘，當然不可少的堂主任雷振華牧師，這就是敬拜部的團隊。

每當我們在商討一些有關敬拜事工的時候，總會由禱告開始，因為這是神在做祂的工作，而我們只是有份參與在其中。然而，有些時候我們忘記了禱告，只是做我們想做的事，往往只會帶來了失望。剛剛過去的一年裡，有一件事令我覺得十分歉意，就是沒有清楚地提及有關敬拜團契的現況，今次藉著在家訊中有機會讓大家知道。在第一次敬拜團契正式聚會的時候，我們都想有青少年加入和弟兄姊妹投入地參與，讓大家可以分享在敬拜事奉上的經歷，或有學習榜樣、或有互相激勵、或有遇到困難，可以一同在禱告中感謝神！甚至可以求神幫助和帶領。但係事實上基於客觀的原因，一個青少年也沒有參與當中，至於其他弟兄姊妹的參與也不多，這次聚會之後，神給我們明白敬拜團契的成立未必要在這時候，因此，敬拜部經過會議之後決定暫時停止敬拜團契的聚會，讓我們學習等候神的安排。感謝神！原來早已為我們預備，安排吳美鳳姑娘來到天恩堂成為新任傳道人負責青少年事工，對於敬拜上的學習，在青少年方面可有不少的幫助，真的體會聖經所提到神的意念高過人的意念！記得早在四年前仍事奉敬拜部的時候，曾經鼓勵大家為到天恩堂可以有詩班的成立去禱告神！雖然，今天我們都知道仍然未有天恩堂的詩班出現，不過，我仍然鼓勵大家從今天開始為自己禱告神！讓神使到自己也能夠成為天恩堂未來的詩班員，因為能夠藉著唱詩讚美神！真是好得無比的敬拜服事！新一年的開始，敬拜部好需要大家的代禱！無論在事工上包括四月份的受難節晚會、九月份的水禮，或許有參與一些教會以外的敬拜訓練學習班等等…。也要為我們禱告神！在敬拜事工上更加明白神的心意！更能體會神的安排！更願順服神的帶領！

願神也賜福大家每天都有著耶穌基督的喜樂和平安！

# 感恩分享



**回想**到受洗的時間是去年的四月十八日，當時真的覺得很蒙恩，因為可以有這樣福氣能信靠主，我很希望未信主的人能有這樣的福氣，我很感謝主，因以前工作時間長，沒有時間在教會事奉，現在工作時間比以前有規律，可以返教會更多從神而來的真理，令自己更知道怎樣回應神。我真的希望能全家都可以信主，因信主使我有盼望、感恩和永生。如果我當初沒有信主的話，我知道沒有現在這樣的喜樂，以前未信主，覺得世界很多罪惡，沒有安全感。現在知道靠著主令我感到有不一樣的平安和喜樂。如果在工作上遇到不愉快的事情，我就一定會先向神禱告，然後看經文，從而可在經文裡得着提醒和教導，時常在我心裡的金句就是「凡事包容、凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐。」林前十三章七節。我會努力看聖經和靈修，可以更多時間與神共聚。

黎婉芬姊妹



2010年12月的某個晚上，我正在準備煮食時，身體覺得很累很想躺下來歇一會，於是便較了鬧鐘叫醒自己，不由自主地往床上睡著了。醒來後立刻去看爐火上的食物時，鍋內的水剛剛乾了，如果再睡下去，後果真是不堪設想，真要感謝神。

神帶領我能順利完成在康恩園十個月的合約工作，還有身體檢查報告也很好，神在自己身上有數不盡的恩典，實在難以一一數算，願一切榮耀頌讚都歸於我們的天父！

譚翠珠姊妹

# 回顧

今年裡，青年團契的我，實在盡是感恩的。

首先，於今年的四月十八日接受教會的水禮，水禮讓我更清晰自己的信仰，更經歷 神的同在。

今年，取得家人的同意，決定搬家，當中經歷了一些波折，當中我禱告求問神的心意，我感到 神在不同的時間回應我的禱告，令我感到神的看顧， 神亦讓自己學習要等候 神的帶領，堅固我對祂的信心，讓我在信仰中不斷去經歷祂。

另外， 神亦讓我有份參與教會的短宣。今次的短宣，挑起我對大使命-----傳福音的心志，去讓更多的靈魂得救。

我最深刻印象的，就是清遠教會的一位姊妹，年約四十多歲，從未曾學過鋼琴，但在短短兩年間已成為教會的司琴，讓我感到神的大能從這位姊妹身上去彰顯。在人看來沒可能的事，在於 神卻是可能， 神實在太奇妙。 神用奇妙的方法，讓人們去經歷祂的實在。

而清遠的弟兄姊妹對 神話語的追求，更令自己感到慚愧，就是這樣激發我要好好裝備自己。

不過，最高興的是，我的姊姊和妹妹今年都願意返教會了，雖然不是返天恩教會，但也是值得感恩的事情，願主繼續堅固她們的信心，讓她們在主裡繼續成長。 感謝主。

願 主祝福各人的工作、生活及家庭。

劉美麗姊妹



# 感謝主

，在過去一年的帶領及保守，以致一家常沐主恩。

每天起來仍有生命氣息，已是值得「感恩」的事情；當我們靜下來再默想時，只要心中眼睛張開，相信上帝是賜恩者，縱然每日的生活都有著難處不一定易過，但我們仍為每一日去感謝祂。

2010年4月18日是我接受水禮的日子，這是神給我最珍貴的禮物，因我以認識創造主為至寶，因為耶穌就是道路、真理及生命，惟倚靠祂，才能得著生命的導向。

成為職青團契的組員後，在聚會中除了透過查經認識神的話語，有所得著外；更感恩的是學習到與弟兄姊妹們彼此相交、分享、互相分擔、代禱和支持。令以往只顧及自己的事，學習到也要顧及別人的事。

於暑假過後，傑傑由兒童主日學的幼稚班級升往初小班級，起初我確實有點擔心，怕他不能適應；當我將憂慮求告上帝，不再倚靠自己而倚靠祂，神自有祂的心意安排。很快地，傑傑明白到崇拜的程序，由祈禱、唱詩讚美、奉獻及在班中聽聖經故事等，他表現得專心，還學曉了唱詩歌及背誦金句。現在每個主日，他都非常雀躍開心地回到神的家去敬拜。我要感謝主給我兒女在教會中學習成長。

我常被忙碌的事情沖昏了頭腦，很少親近上主；當我承認自己的不足，懇求主的寬恕，上帝滿有憐憫心，滿有慈愛，信實無變。我要感謝主仍不離不棄的看顧及幫助我。

新的一年，新的開始，我們應當繼續懷著感恩的心去迎接新的一年。

主內

劉桂蘭姊妹



## 回顧 這一年 神的恩典，心裡總是甜思思有數不完



的感激。還記得在年初，大目標是爸爸和老爺信主。

感謝主！天父應允了，他們先後在今年決志，正如聖經上說：「一人信主，就全家得救」，這鐵一般的明證在我家。

趁這個機會分享爸爸信主的點滴，在這一年，我常常向爸爸傳福音，因為他健康向來不好，所以更為他焦急。但每次傳福音，他不是說未是時候，就是找借口避開，而旁邊的媽媽接下來總會說別勉強了，每次我也誤解媽媽不緊張。大概兩個多月前，媽媽告知我她參加了維持兩年「天國耆兵」傳福音的訓練，在訓練中也要到國內短宣，讓學員有更多傳福音實踐的機會。就正因為這個原故，媽媽參加短宣隊回來後數天的一個晚上，她雀躍地致電並告知我一個好消息：「你爸爸決志信主了！」我開心地問：「真的嗎？太好了，爸爸是怎樣信主的呢？」媽媽接下來說：「我告訴爸爸信主後有真平安和喜樂，我就是一個例證，你也快來相信主耶穌，祂會醫治你的身體。」她還興奮地說著爸爸怎樣回應她：「既然女兒信了主、太太信主後這麼開心，所以我也應該信主。」就這樣媽媽帶領爸爸決志了。其實我真欣賞媽媽愛主，愛爸爸的心，她的生命再次提醒了我，只要專心在主耶穌裡面，神就會賜福，天父洞悉一切，不但使爸爸的心柔軟了，也重新建立了媽媽的信心。有主耶穌的家庭真快樂，我們凡事可以交託，凡事可以依靠，我們就如嬰孩般愛親近父母，受父母的管教，漸漸長大，在主裡面，如鷹展翅，能有信心、愛心和盼望面對一切生活上的挑戰，一同學做一個謙卑溫柔順服的快樂人。

鍾淑真姊妹

# 眼疾中交託

傷風感冒也不算多的我，今年卻驚覺自己的脆弱，我的右眼眼管有閉塞，這是一種淚管退化，原來我一直忽略眼睛需要好好保護。

我的眼不斷發炎，每逢休假就去看眼科醫生，成為我的固定節目，除了花費不少醫葯費外，還要頻頻撲撲的尋找好醫生，其間轉換了數位醫生，幸好一位私家醫生願意為我轉介到政府的眼科排期，排期比想像中要快，可惜不論是政府醫生或是私家眼科醫生，我的眼疾都沒有好轉。

後來，政府眼科醫生提議我可考慮做手術，但做手術後仍有機會復發的，這令我有點猶疑了，我心裏很不想做手術，無奈眼睛一直發炎達四個月之久，我真感到無助，求神憐憫這病帶給我的困擾，之後政府醫生，要為我的淚管再做測試，看看是否需要做手術，我帶著矛盾的心情去，主診醫生還帶著一位疑似醫科的學生來為我做測試，做完後我的眼角滲出血水令我更擔心。

但奇妙的事發生了，這測試後的半年我的右眼不再發炎，也不再經常流眼水，神竟然使用一個眼科的醫科學生醫治我，感謝神的恩典，讓我在病中學習信靠和交託，神的看顧仍在，不論我們在甚麼光景中，神仍愛我們。

陳麗嫻姑娘

# 回顧 2009 年

## 「普世歡騰在天恩」

### 聖誕節嘉年華會後感

我非常感恩，神除了祝福「天恩邨」居民之外，也給我們一班弟兄姊妹有一個「合一」的心—同事奉神，互相配搭，各按各職。回想起當初一位傳道部部員建議舉行一個嘉年華會，在這議題上傳道部彼此交換意見及其可行性，都有一定的困難。但認為在聖誕節或許舉行一些聚會吸引街坊朋友進入教會，如佈道會、福音性聚會都會比較容易處理，最後，傳道部都一致決定舉行聖誕節嘉年華會。

問及傳道部部長有多少經費時，答案是「零」，令我非常驚訝，怎能推動呢？可否向教會取一些經費，或 2009 年傳道部有無預算聖誕節佈道會的支出，但部長說沒有，但會在執事會的財政等通過商討這個活動。

開始時，丘子明弟兄說在社區舉行這類活動至少需要四至五萬元，同時當日是聖誕節，很多街坊會離港外遊或出到市區，如果人數有一、二百人已經非常感恩，並需與屋邨互委會合作，可使得將宣傳海報貼在天恩邨的社團報告版，不然，更難於使街坊知道有嘉年華會。

經過大家彼此禱告，向神祈求——無論當日參與人數、禮物、金



錢、節目、總務、事奉人員、三福佈道、詩班及天氣等等每一環節都是影响整個嘉年華會運作。

當我們禱告，將我們的缺乏帶到神面前，神的供應過於我們所想所求，天恩堂弟兄姊妹和各個團契、小組彼此配搭、播道總會在禮物上的支持、代禱和參與，更難得其他堂會信泉堂獻詩，恩福堂三福隊，宣道會國語堂的弟兄姊妹無條件為我們嘉年華會的獻上，亦有社區功夫表演，社交舞表演等等，每位都是希望使天恩邨居民認識神。

在嘉年華會當天，來參加的居民人數約四百人，節目表演、攤位遊戲和三福佈道，每個環節都非常順利，這全是神的祝福，願榮耀歸與我們的父神。

我們願意付出，只有一個原因就是每位肢體回應神的愛，因為主的愛激勵我們，在我們裏面有「激情」的心，為什麼有這顆「激情」的心，也就是剛才所說「主的愛」，願我們彼此有一顆恆久對「神的愛」那份激情，不是短暫的，而與神有一個良好密切的關係，就被神得著，我們內裏湧流著回應神的愛，故此我們在祈禱、讀經、靈修，與神建立堅固的關係，是非常重要的。我們彼此協力同心，以報主恩。

主內  
鄧祖德





## 團契分享 職青團契



七月份是教會的探訪月，職青團契在六月份已開始這行動。由於我們組員人數不多，所以便分成兩組行動。

一組先安排探訪一位參加教會聚會多次，暫時仍未信的婦女，感謝主的帶領！在一小時的傾談中，除關心對方的生活外，對方也主動問及有關信仰的問題，我們也把握這個佈道機會，講述福音。雖然最後她沒有決志信主，但也可解開她心中的疑問，從另一角度看信仰。

另一組探訪者是一位很久沒有來教會的男士。探訪行動的優點就是讓人容易透過個別傾談，了解和關心對方的深層問題，對方表示也得到鼓勵，我們為此也感謝神！

兩次探訪行動只是整個團契的服事的配搭，下半年團契仍有這方面的行動，希望我們藉著彼此配搭，神讓我們繼續在愛中成長。

職青團契

雷師母





## 略談信仰的主觀事實

聖經就是我們信仰的準則。因「它」是神所默示的。全聖經新舊約的中心主題就是耶穌基督。正如主耶穌訓示說：「你們應當查考聖經.....給我作見證的就是這經」（約五：39）。

信仰的主觀事實意何？就是指我們得救和蒙恩方面的經驗事實。這經驗在我們心中，它常常帶給我們平安和喜樂。正是神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守我們的心懷意念（腓四：7），因「祂」就是真理、道路、生命。倚靠祂，能使我們所信的真道，又長進又喜樂（腓一：25）。

信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。所以，我們所信的真道上，務要站立得穩，恆心的堅定不移，免得入了那些異端邪說的迷惑。因「它」只會引進滅亡之路。（參彼後二：1-2）勉之！

陳永祥



# 2011 年行事曆

主題：「末世警號響不斷，刻不容緩迎主來」

	S	M	T	W	T	F	S	教會事工	各部事工	青少年事工	其他
一月							<b>1</b>	9/1 執事會會議	9-31/1 關愛探訪行動(關)	2/1 青少年佈道會	
	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	16/1 開始新一屆執事提名	主日學畢業禮(培)		
	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	16/1 靈修主日			
	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	同工執事祈禱會			
	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>	<b>26</b>	<b>27</b>	<b>28</b>	<b>29</b>				
	<b>30</b>	<b>31</b>									
二月		<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>		13/2 候選執事截止提名	第一季主日學開課(培育部)		12/2 三宗元宵節夫婦餐會
	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	同工執事祈禱會	20/2 Roadshow		2-4 月敬拜事奉訓練(總會) 「播道育苗愛心券」(總會)
	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>				
	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>	<b>26</b>				
	<b>27</b>	<b>28</b>									
三月		<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>		20/3 執事會會議	20/3 Roadshow		三宗美麗家庭大使計劃 (全三月) High Praise High Prayer 讚美祈禱會
	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	27/3 執事選舉及年議會			
	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>	同工執事祈禱會			
	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>	<b>26</b>				
	<b>27</b>	<b>28</b>	<b>29</b>	<b>30</b>	<b>31</b>					24/4 復活節青年佈道會	
四月	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	同工執事祈禱會			
	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	24/4 復活節崇拜	22/4 受苦節默想會(敬拜部)		
	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>23</b>	新一屆執事就職	17/4 Roadshow		
	<b>24</b>	<b>25</b>	<b>26</b>	<b>27</b>	<b>28</b>	<b>29</b>	<b>30</b>				
	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	1/5 執事會會議	15/5 Roadshow		
五月	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	2/5 同工執事退修會			
	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>	<b>20</b>	<b>21</b>	8/5 母親節主日(關顧部)			
	<b>22</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>	<b>26</b>	<b>27</b>	<b>28</b>	同工執事祈禱會			
	<b>29</b>	<b>30</b>	<b>31</b>								
六月			<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>		同工執事祈禱會	第二季主日學開課(培育部)		總會第 92 屆年議會
	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	19/6 父親節主日(關顧部)	19/6 Roadshow		
	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>				
	<b>19</b>	<b>20</b>	<b>21</b>	<b>22</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>25</b>				
	<b>26</b>	<b>27</b>	<b>28</b>	<b>29</b>	<b>30</b>						

# 2011年行事曆

主題：「末世警號響不斷，刻不容緩迎主來」

S	M	T	W	T	F	S	教會事工	各部事工	青少年事工	其他
七月										
					1	2	3/7 執事會會議	全教會探訪月(關顧部)	28-31/7 青少年福音營	
3	4	5	6	7	8	9	10/7、17/7、24/7、31/7 水禮班	7-9 月中國福音事工課程(培育部)		
17	18	19	20	21	22	23	同工執事祈禱會	17/7 Roadshow		
24	25	26	27	28	29	30				
31										
八月										
1	2	3	4	5	6	7	7/8 問心事	21/8 Roadshow		「播道育苗愛心券」 (社會服務辦事處)
8	9	10	11	12	13	14	21/8 差傳主日(培靈性)	8月中訪宣活動(傳道/培育部)		
15	16	17	18	19	20	21	同工執事祈禱會	7-9 月中國福音事工課程(培育部)		
28	29	30	31							
九月										
4	5	6	7	8	9	10	4/9 差傳主日(培靈性)	11/9 長者中秋節禮物包(關顧部)	25/9 堂慶主日及水禮	High Praise High Prayer 讚美祈禱會
11	12	13	14	15	16	17	4/9 水禮名單公佈	18/9 Roadshow		
18	19	20	21	22	23	24	4/9 執事會會議	7-9 月中國福音事工課程(培育部)		
25	26	27	28	29	30		13/9 堂慶全教會旅行			
							25/9 堂慶主日及水禮			
							同工執事祈禱會			
十月										
					1	2	9/10 青少年主日	16/10 Roadshow		教牧佈道加油坊(總會)
2	3	4	5	6	7	8	同工執事祈禱會	第三季主日學開課(培育部)		寶旗日(總會)
9	10	11	12	13	14	15				
16	17	18	19	20	21	22				
23	24	25	26	27	28	29				
30	31									
十一月										
6	7	8	9	10	11	12	6/11 執事會會議	20/11 Roadshow		
13	14	15	16	17	18	19	同工執事祈禱會			
20	21	22	23	24	25	26	20/11 感恩節主日			
27	28	29	30							
十二月										
				1	2	3	同工執事祈禱會	18/12 Roadshow	18/12 聖誕節話劇	
4	5	6	7	8	9	10	24/12 聖誕節報佳音	25/12 聖誕福音主日	佈道會	
11	12	13	14	15	16	17	(傳道部、敬拜部)			
18	19	20	21	22	23	24	31/12 年終感恩分享會			
25	26	27	28	29	30	31				

## 編者的話

各位弟兄姊妹，新的一年又開始了，「天恩家訊」由 05 年開始至今，要踏入第七個年頭了，過去的歲月真感謝你們的支持，收到你們的來稿就是給我們莫大的鼓勵，讓這文字事工透過你們的分享見證能使讀者有所激勵，又可以一同感受神帶領的喜悅。

今期收到不少弟兄姊妹分享在過去一年的事情，有經歷神奇妙的帶領，這真難以解釋！有經歷神奇妙的保守，得到最終的平安。其實神在我們的生活中是不斷地眷顧着我們，拖帶着我們走過每一刻，每逢我們遇到困難時，遇到危險時，神總會帶領着我們走過，而且是照顧我們得無微不至的。

今年教會的主題為「末世警號響不斷，刻不容緩迎主來」，在現今的世代，隨時聽到不少天災人禍的事情，還愈來愈嚴重，主耶穌再來的腳步聲愈來愈近了，我們更要警醒，互相支持鼓勵，在神真道上不斷成長。

麥天祐弟兄

[ 彩色版本可到天恩堂網站下載 ]

### 中國基督教播道會天恩堂

電話：(852) 2617 3401  
堂主任：雷振華牧師  
傳道人：陳麗嫻傳道，吳美鳳傳道

出版日期 30-01-2011

編印份數 120 份

幹事：蘇志良弟兄  
投稿信箱：info@efcctinyan.org  
天恩網站：www.efcctinyan.org

### 編委成員

顧問：雷振華  
聯絡：鐘淑真  
文書：鄭德銘  
編輯設計：江偉林  
編印：容寶雲  
稿件校對：馮志明